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平成 30 年度第 2 回企画委員会議事録 

令和元年 5 月 12 日 15：30～ 

桑名シティホテル４F「桑名の間」 

作成者  西村 治生 

（出席者は別紙一覧表参照） 

１．会長挨拶 同窓会長を拝命してから、早一年半が過ぎようとしています。この間、同窓会の目的であ

ります“会員相互の親睦を図り、母校の発展に寄与する”の達成のため新設した“特別活

性化委員会”での活発な議論の中から「うどん部屋」以外の新たな事業である、市民も巻

き込んだ「文化講演会」、同窓会員の親睦を目的とした「ゴルフコンペ」を開催しました。 

それに加え、同窓会 HP をさらに魅力的なものにする。そして 100 周年以降精査されてい

ない同窓会員のデータを最新のものにする施策と解決策に向けて努力し、来る 110 周年の

記念総会に備えたいと考えています。 

また、今回の異動で新しく着任なさいました伊藤隆之校長先生には、同窓会が学校・生徒・

PTA との更なる絆を深めるためにご尽力を賜りたく思います。 

どうかよろしくお願いいたします。 

２．校長挨拶 この度の異動で、伝統ある桑名高校に校長として赴任しました“伊藤 隆之”と申します。

前任は南伊勢高校の校長でした。今日伊藤同窓会長と初めてお会いしましたが、お名前が

一時違いという不思議なご縁を感じています。赴任して一か月地元からの期待をひしひし

と感じる今日この頃です。 

この度桑名高校が 2019 年度より文部科学省が国際的科学技術者の人材育成に向け、理数

系教育を重点に置いた研究開発を行う SSH「スーパーサイエンスハイスクール」に認定

されました。 

三重県公立高校の中で唯一の衛生看護科を有し、文武両道に秀いでた、未来を担う生徒た

ちを育ててゆきたいと考えます。同窓会の更なるご支援をお願いいたします。 

３．報告事項 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）事業報告 

   資料に沿って各担当理事より事業内容に関する報告がありました。 

 

①  平成 30 年度幹事総会について・・・・・・・・西村 

 ➁ 第 1 回同窓会親睦ゴルフコンペについて・・・石上理事 

 ③ 水谷方早子画伯の絵画寄贈と美術部との交流・・上田理事 

 ④ 平成 30 年度同窓会入会式について・・・・・・西村 

 ⑤ 平成 30 年度卒業式について・・・・・・・・・西村 

 ⑥ 諸会議について・・・・・・・・・・・・・・・西村 

 

（２）同窓会報「桑高同窓会」第 37 号の発刊について・・・加藤 寛理事 

   発行部数は約 2,000 部です。 

   今号は事業報告・事業予告・関西支部 30 周年総会・学年同窓会報告などの記事と 

   多くの写真を載せて紙面の充実を図りました。 

 

（３）特別委員会で検討中の課題について  ・・・ 上田理事 
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質問 

 

 

 

 

 

４．協議事項 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・「うどん部屋」以外の同窓会員の親睦の場としての事業を企画し、会員の集う機会     

   を作りました。今年度はそれに加え、「同窓会・美術部合同の絵画展覧会」を来年

1 月に桑名メディアライブでの開催を企画しています。 

  ・学年同窓会への支援・データ提供は、一昨年の 39 回生の「卒業 30 周年記念同窓会」 

   を皮切りに昨年は 40 回生、今年は 41 回生と学年同窓会の輪が広がり、その結果 

   最新データのフィードバックにより会員名簿を書き換えることが出来ました。 

  ・１～７１回生までの中で学年同窓会をやられていない学年へ、10 年ごとの記念同

窓会の開催を積極的に支援して行きたい。 

  ・桑高同窓会ホームページの魅力を向上するという課題は、この 1 年半で自慢のでき

るレベルではないが、更新作業やセットアップも少しずつよくなっているが、更な

る魅力向上に努める。パソコンやインターネットに対する豊かな知識や技術のある

知人や友人がいればご紹介ください。 

  ・会員名簿データ管理については、現在まで名簿管理業者に管理を委託していたが 

   今後は自前での適切な管理を目指してゆく検討を行っている。 

  ・創立 110 周年に関することは、日程・会場・記念講師は決定しているが、その他 

   詳細については今後検討する。 

 

（４）学校幹部職員の人事異動について ・・・ 司会者 

  ・新任・留任の先生方が発表されました。 

   お名前訂正がありました。定時性教頭は、市川 亮子（いちかわあきこ）先生 

 

（５）その他・・・なし 

 

   以上の報告事項について 1 件の質問・意見がありました。 

 

（Q）水谷方草子さんからの寄贈絵画の点数が合計 3２点もあり、学校としてあるいは 

   同窓会としてどのように維持管理されるおつもりかお聞かせください。 

（A）今後、学校とご相談してまいります。 

 

（１）本年度同窓会企画事業について ・・・ 石上理事 

  ① 同窓会企画事業「第 2 回桑高同窓会親睦ゴルフコンペ」について 

  ・遅くなりましたが添付資料の通り参加者募集に入っております。 

   募集は同窓会ホームページまたは FAX で申し込みが可能です。 

   添付資料の通り、今回は平日開催の企画です。前回出席者にはメール等でお知らせ

しています。目標は 18 組 72 名の参加者を目指しています。 

   石上の電話・アドレス等記載しています。お問い合わせ申し込み等、よろしくお願

いいたします。 

 

  ➁ 同窓会企画事業「文化講演会」について ・・・ 渡辺理事 

  ・ 資料 3 ページに記載の通り、8 月 17 日（土）NTN シティホール（小ホール） 
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質問 

 

 

 

 

 

 

了承 

 

 

 

 

    に、千葉 一幹 様をお招きし、「親しいものとの出会いと別れ」と題し 

    講演会を開催します。 

  ・ 今回は桑名市にも後援を頂きました。 

  ・ 現在、チラシ・ポスターを制作中です。出来上がり次第、桑名市内の公共施設に 

    配布、掲示をお願いいたします。 

  ・ 千葉先生の同年の同窓会員への声掛けも学年代表からお願いいたします。 

    皆様のご参加をよろしくお願いいたします。 

   

  ③ 「うどん部屋」2019 について ・・・ 石川理事 

   ・ 今年で 7 回目になります。今回は 9 月 7 日（土）桑高 C 館前のテントで 

     いもちくうどんを作り販売します。例年チケットが 30 分ほどで完売します。 

     ネットで新しい仲間を募り総計 600 杯の完売を目指します。同窓会の皆様には

お早目のご来場をお願いいたします。 

 

（２）令和元年度幹事総会について ・・・ 司会者 

   ・ 資料 4 ページの明細に沿って説明がありました。詳細については次回令和元年

度第 1 回企画委員会に上程する由、説明がありました。 

   ・ 特記事項としては、H27~30 年までの卒業生は会費￥4,000 円、H31 年の 

     卒業生は会費無料とします。 

   ・ 運営に協力いただく学年は、20 回生と 30 回生の皆様になります。学年代表の

皆様よろしくお願いします。 

 

（３）その他 

  ① 今後の同窓会事業・会議の日程について ・・・ 司会者 

   ・ ４～５ページに記載の上記日程について司会者より説明がありました。 

   

  以上の協議事項について 1 件の質問・意見がありました 

（Q） 「文化講演会」の演題ですが「親しいものとの出会いと別れ」というだけでは 

    漠然とした印象を受けます。チラシ等での PR で、講演の内容が具体的に伝わら

ないのではないでしょうか。 

（A） この件につきましては、ご意見を千葉先生にお伝えして、千葉先生のお考えを 

    お聞きして進めたいと思います。ご了解ください。 

 

  以上の協議事項につきましては、大筋で出席者の了承を頂きました。 

 

  以上を持ちまして平成 30 年度第 2 回企画委員会は閉会となりました。 

 

以上報告申し上げます。 

 


